Hinweise für Ihre Abreise und die Übergabe eines Mietwagens der Firma YANES am Flughafen
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	Den Mietwagen geben Sie wieder am Flughafen ab, dort, wo Sie ihn auch übernommen haben. – Es findet dort am Flughafen keine persönliche Übergabe des Fahrzeuges statt, Sie stellen den Wagen einfach wieder ab. – Schlüssel stecken lassen, Wagen nicht verschließen. 
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	Sie haben nun mit Ihrem Mietwagen das Flughafengelände erreicht. - Nach dem Kreisverkehr fahren Sie weiter in Richtung Mazo, nicht gleich rechts auf den ersten angezeigten Parkplatz fahren.

Erst wenn Sie fast auf der Höhe des neuen Terminals sind, biegen Sie rechts ab in das Parkhaus.
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Das ist Ihre Einfahrt in das Parkhaus

Gleich nach der Einfahrt ins Parkhaus wählen Sie die rechte Spur, ziehen am Parkscheinautomat ein Ticket und suchen sich dann für den Wagen einen Stellplatz in den Bereichen "A" oder "B".
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	Nun verlassen Sie den Wagen, lassen die Schlüssel aber im Zündschloss stecken. - Auch ist es wichtig, dass Sie das Ticket vom Parkscheinautomaten sichtbar im Auto lassen. - Nehmen Sie dieses Ticket auf keinen Fall mit. - Achten Sie darauf, dass Sie Ihr sämtliches Gepäck nun an sich nehmen und gehen Sie dann den Schildern folgend in Richtung "Terminal" zu Ihrem Abflug.

Guten Flug, und kommen Sie gut nach Hause! 


